



Centar za unapređenje tržišta osiguranja i finansijskih usluga

Banja Luka, 25.11.2013. godine

### **OKRUGLI STO O OSIGURANJU**

Agencija za osiguranje Republike Srpske zajedno sa Centrom za unapređenje tržišta osiguranja i finansijskih usluga – COFUS i Agencijom za osiguranje u BiH organizuje okrugli sto na temu: **„Dobrovoljno zdravstveno osiguranje i životno osiguranje u funkciji podrške javnim fondovima uz povećanje investicijskog potencijala osiguravajućih kuća“.**

Podršku održavanju okruglog stola, u funkciji suorganizatora pružaju Advantis broker a.d. Banja Luka i stručni časopis „Svijet osiguranja“ Zagreb.

Okrugli sto će se održati 05.12.2013. godine sa početkom u 11 časova, u Kongresnoj sali „Hotela Vidović“ u Banjoj Luci, na adresi Jevrejska bb.

Pozivamo sve zainteresovane da prisustvuju Okruglom stolu.

Predmetnom temom želimo da ukažemo na činjenicu da osiguravajuća industrija u BiH/RS i regionu nudi podršku u rješavanju problema sa kojima se suočavaju javni fondovi zdravstvenog osiguranja i penzijsko-invalidskog osiguranja.

Disbalans između prihoda i rashoda, koje javni fondovi trenutno ostvaruju, prouzrokuje problem nedovoljnosti penzija, te neadekvatan nivo kvaliteta i obima zdravstvenih usluga kojima krajnji korisnici nisu zadovoljni. Imajući u vidu prethodno, može se zaključiti da se javlja potreba za primjenom novog koncepta u rješavanju ovih problema. Različiti proizvodi dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja i životnog osiguranja mogu biti dio kvalitetnog i dugoročnog rješenja u ovim oblastima, a pri tome ne treba zaboraviti činjenicu da prikupljanjem premije po pomenutim vrstama osiguranja, osiguravajuća društva jačaju svoj investicijski potencijal, čime postaju značajan investitor na domaćem tržištu kapitala.

Uvodničari na predmetnu temu će biti:

- Predstavnici osiguravajućih društava iz BiH i regiona (Vienna Insurance Group, Triglav osiguranje, Uniqa osiguranje, DDOR Novi Sad, Dunav osiguranje i Bosna-sunce osiguranje),
- Predstavnici javnih fondova i sindikata radnika,
- Stručnjaci iz oblasti investicionih ulaganja (Advantis broker i Društvo za upravljanje penzijskim rezervnim fondom RS) i
- Stručni gost iz Republike Hrvatske sa izlaganjem na temu organizacije sistema dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja.

Pored navedenih, Okruglom stolu će prisustvovati i veliki broj privrednika čije su kompanije zabilježile značajne privredne rezultate, te iskazuju zainteresovanost za nove vidove investiranja.

---